



Дорогие студенты и преподаватели!

Поздравляю Вас с началом нового учебного года!

У каждого человека первый день осени ассоциируется с праздничными линейками, предвкушением интересных знаний и открытий!

Сегодня на территории Свердловской области свыше 120 тысяч студентов, обучающихся по разным формам обучения в государственных, муниципальных и негосударственных вузах.

Более 6 тысяч профессоров, доцентов и преподавателей вузов ежедневно сопровождают студентов на пути к успеху.

Для кого-то сегодня двери вуза распахнутся в первый раз, а кто-то в этом учебном году уже завершил обучение.

Пусть у каждого из вас будет возможность учиться не только в студенческие годы, но и в будущем, на протяжении всей жизни.

Желаю всем студентам и преподавателям крепкого здоровья, отличного настроения, успехов в учебе и профессиональной деятельности на благо Свердловской области!

С уважением,

Министр образования и молодежной политики
Свердловской области

Ю.И. Биктуганов

Екатеринбург
1 сентября 2019 года